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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

INDÚSTRIA, COMERÇ I TURISME 

 

MARÇ 2025 

 

 

Expediente Interpelaciones, XI Legislatura, Año 2025, Número 199/1 
(EN CURSO) 

Título Interpelación a la consellera de Innovación, Industria, 
Comercio y Turismo sobre la política general de la 
Conselleria de Innovación, Industria, Comercio y Turismo 
en materia de intrusismo en el alojamiento turístico 

Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC infraestructura turística;política de turismo 
  
Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2025, Número 

822/0 (CONTESTADA) 
Título el Plan de Inspección de Turismo 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC turismo;programa de actuación 
  
Expediente Preguntas orales comisión, XI Legislatura, Año 2025, 

Número 44/0 (EN CURSO) 
Título la crisis del sector del calzado en las comarcas del 

Vinalopó 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda a las empresas;industria del calzado;plan 

anticrisis;lucha contra el paro 
  
Expediente Preguntas orales comisión, XI Legislatura, Año 2025, 

Número 45/0 (EN CURSO) 
Título la crisis del sector del calzado en las comarcas del 

Vinalopó 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda a las empresas;industria del calzado;plan anticrisis 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13656/0 (CONTESTADA) 
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Título la ejecución presupuestaria 
Autor Pina Huertas, Núria;Abad Soler, Ramón 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;manifestación comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13657/0 (EN CURSO) 
Título el precio de alquiler del edificio AVPT 
Autor Abad Soler, Ramón;Salvador Rubert, María José 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;manifestación comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13660/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;dirección de la empresa 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13661/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;dirección de la 

empresa;entorno laboral 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13662/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;dirección de la 

empresa;entorno laboral;responsabilidad administrativa 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13663/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;dirección de la 

empresa;condición de trabajo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13664/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;condición de trabajo 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13665/0 (EN CURSO) 
Título el Plan de Inspección de Turismo de 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de turismo;poder de control;ejecución de proyectos 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13666/0 (EN CURSO) 
Título el Plan de Inspección de Turismo de 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de turismo;traspaso de competencias;sanción 

administrativa;infraestructura turística;administración 
local;cooperación institucional 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13667/0 (EN CURSO) 
Título el Plan de Inspección de Turismo de 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de turismo;sanción administrativa;infraestructura 

turística;cooperación institucional 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13668/0 (CONTESTADA) 
Título el Plan de Inspección de Turismo de 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de turismo;sanción administrativa;poder de 

control;camping 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13669/0 (EN CURSO) 
Título el Plan de Inspección de Turismo de 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de turismo;sanción administrativa;poder de 

control;infraestructura turística 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13753/0 (EN CURSO) 
Título la subvención otorgada en el expediente CMPROM 
Autor García Madrid, María Teresa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;administración local;artesanado;promoción 

comercial 
  



 
         arxiu 
 

 4 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 
13754/0 (EN CURSO) 

Título la subvención otorgada en el expediente CMMOAY 
Autor García Madrid, María Teresa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;administración local;comercio al por 

menor;comercio al por mayor;artesanado 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13755/0 (EN CURSO) 
Título la subvención otorgada en el expediente CMMOAS 
Autor García Madrid, María Teresa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;comerciante;mercado 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13756/0 (EN CURSO) 
Título la subvención otorgada en el expediente CMIAPY 
Autor García Madrid, María Teresa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;pequeña y mediana empresa;comercio al por 

mayor;comercio al por menor 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13757/0 (EN CURSO) 
Título la subvención otorgada en el expediente CMFORM 
Autor García Madrid, María Teresa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;competitividad;distribución comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13758/0 (EN CURSO) 
Título la subvención otorgada en el expediente CMFAST 
Autor García Madrid, María Teresa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;organización patronal;distribución comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13759/0 (EN CURSO) 
Título la subvención otorgada en el expediente CMDAFC 
Autor García Madrid, María Teresa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;innovación;distribución comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13776/0 (EN CURSO) 
Título la ejecución presupuestaria 
Autor Ruiz Castell, Pedro;Abad Soler, Ramón 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
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Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;universidad;innovación;industria 
agroalimentaria 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13925/0 (EN CURSO) 
Título el PAC en Sant Joan d'Alacant 
Autor Sánchez Orta, Yaissel;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC farmacología;establecimiento hospitalario;horario 

comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13926/0 (EN CURSO) 
Título el PAC en Sant Joan d'Alacant 
Autor Sánchez Orta, Yaissel;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC farmacología;horario comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13931/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Navarro Casillas, Isaura 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC política de turismo;manifestación comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14020/0 (EN CURSO) 
Título el Plan Valenciano de Estadística 2025-2028 
Autor Díaz Fernández, José Antonio 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC estadística regional;cooperación institucional;empresa 

familiar;pequeño comercio;profesión 
independiente;pequeña y mediana empresa;política de la 
empresa 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14071/0 (EN CURSO) 
Título la ejecución presupuestaria 
Autor Blanch Marín, Ernesto;Salvador Rubert, María José;Abad 

Soler, Ramón 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;transporte 

marítimo;litoral;industria pesquera;protección del 
litoral;personal docente;investigación universitaria 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14075/0 (EN CURSO) 
Título las empresas del sector del calzado 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
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Descriptor EUROVOC ayuda pública;industria del calzado 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14076/0 (EN CURSO) 
Título las empresas del sector del calzado 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;industria del calzado;competitividad 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14078/0 (EN CURSO) 
Título la diversificación industrial 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC industrialización;diversificación de la producción 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14079/0 (EN CURSO) 
Título el sector del calzado 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC supresión de empleo;lucha contra el paro;industria del 

calzado;parado 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14080/0 (EN CURSO) 
Título el sector del calzado 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC industria del calzado;ayuda al empleo;lucha contra el paro 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14081/0 (EN CURSO) 
Título el sector del calzado 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC industria del calzado;ayuda a las empresas;ayuda pública 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14082/0 (EN CURSO) 
Título el sector del calzado 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC competitividad;ayuda a las empresas;ayuda 

pública;industria del calzado 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14125/0 (EN CURSO) 
Título el recinto ferial de Alicante (IFA) 
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Autor García Madrid, María Teresa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC automóvil;manifestación comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14126/0 (EN CURSO) 
Título el recinto ferial de Alicante (IFA) 
Autor García Madrid, María Teresa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC automóvil;manifestación comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14127/0 (EN CURSO) 
Título el recinto ferial de Alicante (IFA) 
Autor García Madrid, María Teresa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC industria del cuero;calcetería;manifestación comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14151/0 (EN CURSO) 
Título los grandes festivales 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC espectáculos;cooperación institucional;presupuesto;política 

de turismo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14152/0 (EN CURSO) 
Título los grandes festivales 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC espectáculos;cooperación institucional;presupuesto;política 

de turismo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14153/0 (EN CURSO) 
Título la presentación del Anuario de la música en vivo de la 

Comunitat Valenciana 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC música;industria cultural 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 841/0 (EN 
CURSO) 

Título la reforma y rehabilitación de la Ciutat de l'Artista Faller 
de València como distrito cultural y creativo 

Autor Ruiz Escrig, Verònica;Granel Cabedo, Vicent;Síndic del G. 
P. Compromís (Baldoví Roda, Joan Josep) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
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Descriptor EUROVOC cultura popular;emplazamiento industrial;cooperación 
institucional;artesanado;participación social 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 842/0 (EN 
CURSO) 

Título las marcas turísticas de la Comunitat Valenciana 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Portavoz 

adjunto (Muñoz Pérez, David) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 
Descriptor EUROVOC política de turismo;marca comercial 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 843/0 (EN 
CURSO) 

Título la modernización, automatización y digitalización de los 
procesos industriales 

Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Portavoz 
adjunto (Muñoz Pérez, David) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 
VALENCIANAS 

Descriptor EUROVOC modernización de la empresa;modernización 
industrial;ayuda a la modernización;ayuda a las 
empresas;reestructuración industrial 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 844/0 (EN 
CURSO) 

Título el turismo MICE 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Portavoz 

adjunto (Muñoz Pérez, David) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 846/0 (EN 
CURSO) 

Título la defensa del comercio local 
Autor García Madrid, María Teresa;Portavoz Adjunto (Gaspar 

Ramos, Antoni Francesc) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC comercio al por menor;ayuda a las empresas 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 847/0 (EN 
CURSO) 

Título la modificación del Reglamento de pesca 
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Autor Alós Valls, Wenceslao;Portavoz adjunto (Chuliá Serra, 
Laura) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC industria pesquera;Derecho comunitario;regulación de la 

pesca;protección de la fauna 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 856/0 (EN 
CURSO) 

Título la creación del Plan Oportunidad d'Els Ports 
Autor Lecha Tena, Jesús Antonio;Portavoz adjunto (Aguilella 

Ramos, Salvador) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC reconversión industrial;ayuda a la 

industria;reestructuración industrial;ayuda a las 
empresas;política de empleo 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 869/0 (EN 
CURSO) 

Título los aranceles impuestos por Trump 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Portavoz adjunto 

(Salvador Rubert, María José) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de exportación;Estados Unidos;relación 

comercial;arancel aduanero 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 875/0 (EN 
CURSO) 

Título los cítricos valencianos 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Portavoz adjunto 

(Salvador Rubert, María José) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC control fitosanitario;restricción de las importaciones;agrios 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 884/0 (EN 
CURSO) 

Título el camino del Santo Cáliz 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Síndic del 

G. P. Vox Cortes Valencianas (Llanos Pitarch, José María) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 
Descriptor EUROVOC patrimonio cultural;cultura regional;difusión de la 

cultura;política de turismo;catolicismo 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 634/0 (EN 
CURSO) 
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Título la reforma y rehabilitación de la Ciutad del Artista Fallero 
de València como distrito cultural y creativo 

Autor Ruiz Escrig, Verònica;Granel Cabedo, Vicent;Síndic del G. 
P. Compromís (Baldoví Roda, Joan Josep) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC cultura popular;emplazamiento industrial;artesanado;ayuda 

a las empresas 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 635/0 (EN 
CURSO) 

Título las marcas turísticas de la Comunitat Valenciana 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Portavoz 

adjunto (Muñoz Pérez, David) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 
Descriptor EUROVOC política de turismo;marca comercial 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 636/0 (EN 
CURSO) 

Título la modernización, automatización y digitalización de los 
procesos industriales 

Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Portavoz 
adjunto (Muñoz Pérez, David) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 
VALENCIANAS 

Descriptor EUROVOC modernización de la empresa;modernización 
industrial;ayuda a la modernización;ayuda a las 
empresas;reestructuración industrial 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 637/0 (EN 
CURSO) 

Título el turismo MICE 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Portavoz 

adjunto (Muñoz Pérez, David) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 639/0 (EN 
CURSO) 

Título la mejora de las condiciones laborales de las camareras de 
piso 

Autor Portavoz adjunto (Álvaro Cerezo, Mónica);Portavoz 
adjunto (Mas Mas, Aitana Joana) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
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Descriptor EUROVOC personal de servicios;industria hotelera;condición de 
trabajo;jubilación anticipada 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 640/0 (EN 
CURSO) 

Título la defensa del comercio local 
Autor García Madrid, María Teresa;Portavoz Adjunto (Gaspar 

Ramos, Antoni Francesc) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC comercio al por menor;ayuda a las empresas 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 643/0 (EN 
CURSO) 

Título la creación del Plan Oportunidad de Els Ports 
Autor Lecha Tena, Jesús Antonio;Portavoz adjunto (Aguilella 

Ramos, Salvador) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC reconversión industrial;ayuda a la 

industria;reestructuración industrial;ayuda a las 
empresas;política de empleo 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 653/0 (EN 
CURSO) 

Título los aranceles impuestos por Trump 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Portavoz adjunto 

(Salvador Rubert, María José) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de exportación;Estados Unidos;relación 

comercial;arancel aduanero 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 663/0 (EN 
CURSO) 

Título el camino del Santo Cáliz 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Síndic del 

G. P. Vox Cortes Valencianas (Llanos Pitarch, José María) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 
Descriptor EUROVOC patrimonio cultural;cultura regional;difusión de la 

cultura;política de turismo;catolicismo 
  

 


